
 
 
FORCED ENTERTAINMENT UŽ O TÝŽDEŇ V ŠTÁTNOM DIVADLE KOŠICE 
Do Košíc mieri britská komixová road theatre movie 
 

Košice 14. septembra 2011 – V piatok 23. septembra 2011 o 19.00 h sa 
košickému publiku predstaví slávny britský súbor Forced Entertainment 
s netradičnou inscenáciou Prázdny príbeh v réžii Tima Etchellsa. Hosťovanie 
divadla je výsledkom spolupráce projektu Košice – Európske hlavné mesto 
kultúry 2013, Štátneho divadla Košice a Asociácie Divadelná Nitra. O dva dni 
neskôr inscenáciu uvidia aj festivaloví diváci v Nitre. 

Protagonisti Prázdneho príbehu – muž a žena – stratia počas dvanástich hodín 
majetok i postavenie, čiže všetko, s čím sa dovtedy identifikovali. Neostáva im 
než utekať tunelmi, stokami, divočinou aj zničenými mestami pred čímsi 
neznámym. Ako v nejakej počítačovej hre sa musia nechať postreliť, uniesť, 
otráviť, prenasledovať duchmi a maniakmi, nebezpečným hmyzom, agresívnym 
psom a inými obskúrnymi postavami s cieľom prežiť.  

Forced Entertainment, divadelná skupina z Británie, ktorá už štvrťstoročie 
prekračuje hranice tradičného divadla, typickým čiernym humorom prezentuje 
ponurú víziu ruín súčasného sveta v originálnej živej javiskovej forme spájajúcej 
komiks s rozhlasovou hrou. Neustále hľadanie nových divadelných foriem 
a provokatívnych námetov je pre tento progresívny divadelný kolektív na čele 
s Timom Etchellsom typické. Svojimi nekonvenčnými produkciami slávi úspech 
na významných festivaloch v celej Európe.  

V rámci turné divadla na Slovensku budú prvou zastávkou práve Košice. 
V nedeľu 25. septembra 2011 sa predstaví divákom v Nitre na 20. ročníku 
Medzinárodného festivalu Divadelná Nitra. 

Viac informácií na www.nitrafest.sk 
 
Ďalšie informácie: 
Markéta Plichtová, koordinátor PR a médií; tel.: +421 903 71 99 66 / press@nitrafest.sk  
Hlavný organizátor festivalu Divadelná Nitra: Asociácia Divadelná Nitra 
Hlavní spoluorganizátori: Divadelný ústav Bratislava, Divadlo A. Bagara v Nitre, Staré divadlo K. 
Spišáka v Nitre, Nitriansky samosprávny kraj, Mesto Nitra 
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